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Avrupalıların yaklaşık yüzde 60'ı Avrupa Parlamentosu seçimlerinin mayıs ayında gerçekleşeceğini 
bilmiyor. Avrupa Parlamentosu tarafından yayınlanan Kantar Public araştırma şirketinin anketi 
halkın sadece yüzde 5'inin Avrupa Parlamentosu seçimlerinin tarihlerini net olarak bildiğini ortaya 
koydu.

Danimarka, Hollanda, İsveç ve Belçika'da sorulara cevap veren kişilerin çoğu ise kesinlikle oy 
kullanacaklarını ifade etti.

 

Avrupalıları en çok göç ve ekonomi endişelendiriyor

Avrupalıları en çok endişelendiren konuların başında ekonomi, büyüme, işsizlikle mücadele ve göç 
konuları geliyor. Halkın yüzde 44'ü göç konusunun seçim kampanyasında bir öncelik olması 
gerektiğini düşünüyor.

Kamuoyu yoklaması terör ve iklim değişikliği ile mücadele konularının da büyük önem kazanmaya 
başladığını gösteriyor.

Araştırmaya göre Avrupalıların çoğu Avrupa Birliği taraftarı ancak soruların yöneltildiği kişilerin 
yüzde 27'si "Avrupa Birliği'nin ne iyi ne de kötü" olduğu kanısında. Bu oranın 19 Avrupa Birliği 
ülkesinde giderek arttığı görülüyor.

Kamuoyu yoklaması 19 Şubat ile 4 Mart tarihleri arasında 28 AB ülkesinde gerçekleştirildi. 15 yaş 
üzerinde olan 27.973 kişiye sorular yöneltildi.
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